

**ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ του 11ου ΓΕΛ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ**



1 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2023

**ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ
ΣΤΗΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
ΓΙΑ ΤΟ 11^{ΟΥ} ΓΕΛ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ**

Σας αποστέλλουμε την προσφορά μας σχετικά με την εκπαιδευτική επίσκεψη μαθητών του σχολείου στα πλαίσια πολιτιστικού προγράμματος στη Θεσσαλονίκη σύμφωνα με την πρόσκληση σας αρ. πρωτ. 916/21-11-2023 .

Το χρονικό διάστημα της επίσκεψης σας προτείνουμε είναι από 07/03/2023 ημέρα Παρασκευή έως 09/03/2023 ημέρα Τρίτη.

Η προσφορά μας

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:

A. Αεροπορικά εισιτήρια

Με την SKY EXPRESS (επιβεβαιωμένα από την αεροπορική) ως ακολούθως : **33 άτομα**

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 07/ 03 / 2024

GQ561 sky joy +

ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ -ΗΡΑΚΛΕΙΟ 9/ 03 / 2024

GQ387 sky joy +

GQ216 sky joy +

- Αποσκευές : μία χειραποσκευή 8 κιλών + ένα προσωπικό αντικείμενο, και μία παραδοτέα αποσκευή 20 κιλών
- Ισχύς Προσφοράς έως: 04/12/2023 (sky express)

B. Διαμονή

Επιλογές

Δύο (2) διανυκτερεύσεις , με πρωινό στο ξενοδοχείο στο **ATHANASSIOU HOTEL** Κατηγορίας 3 αστερών, (<http://www.anastassiou-hotels.gr>).

Εχουμε προβεί σε επιβεβαιωμένη διαθεσιμότητα του ξενοδοχείου για το σχολείο σας .

Γ. Μεταφορές

- Οδικές μεταφορές με πολυτελές ιδιόκτητο λεωφορείο της JORDAN A.E. κατηγορία VIP CLASS Mercedes ή Sertta που σας διατίθεται από την άφιξη σας στο αεροδρόμιο μέχρι και την επιστροφή σας σε αυτό καλύπτοντας τις μετακινήσεις όπως αυτές αναφέρονται στο πρόγραμμα. Τα λεωφορεία μας διαθέτουν όλες τις προβλεπόμενες από την κείμενη νομοθεσία προδιαγραφές, καθώς και όλες τις προϋποθέσεις ασφάλειας (ζώνες ασφαλείας, έμπειρους οδηγούς κλπ.). Όλα τα οχήματα είναι εφοδιασμένα με νέο πρωτοποριακό σύστημα GPS Τηλεματικής Παρακολούθησης και Διαχείρισης Στόλου Οχημάτων σε πραγματικό χρόνο καθώς και WI -FI . Έτσι εξασφαλίζεται πρόσθετη ασφάλεια και πλήρη στοιχεία για το ταξίδι σας. Παρακαλούμε, επισκεφτείτε το site του γραφείου μας www.jordanstravel.gr , για να ενημερωθείτε για την ποιότητα και το στόλο των ιδιόκτητων λεωφορείων που διαθέτουμε.
- Έμπειρο συνοδό του τουριστικού γραφείου σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής.

Δ. Ασφαλιστική κάλυψη

Ασφάλιση ευθύνης διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία καθώς και πρόσθετη ασφάλιση για περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή ή συνοδού και μεταφορά του αν παραστεί ανάγκη.

Η ασφαλιστική κάλυψη μαθητών-συνοδών θα γίνει με την **INTERAMERIKAN** στο **extra πρόγραμμα** με σύναψη συμβολαίου για το σχολείο σας .Σας παραθέτουμε στο παρόν τις καλύψεις του προγράμματος.

Δωρεάν κάλυψη των συνοδών

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:

- Ότι δεν αναφέρεται ρητά στην πρόσκληση .

ΤΙΜΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΓΙΑ ΤΙΣ 2 ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ με Φ.Π.Α. 10.050 ευρώ

ΤΙΜΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ με Φ.Π.Α. 335ευρώ

Σημειώσεις:

- Οι παραπάνω τιμές έχουν υπολογιστεί με συμμετοχή 30 μαθητών.
- Οι συνοδοί (3) δωρεάν

ΤΙΜΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΓΙΑ ΤΙΣ 3 ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ με Φ.Π.Α. 11.250 ευρώ

ΤΙΜΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ με Φ.Π.Α. 375ευρώ

Σημειώσεις:

- Οι παραπάνω τιμές έχουν υπολογιστεί με συμμετοχή 30 μαθητών.
Οι συνοδοί (3) δωρεάν
Για την επιπλέον διανυκτέρευση υπάρχει διαθεσιμότητα του ξενοδοχείου δεν έχουμε όμως επιβεβαίωση διαθεσιμότητας και τιμής από αεροπορική

Σε κάθε περίπτωση είμαστε στην διάθεση σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση ή εναλλακτικό προγραμματισμό της εκδρομής.

Ενημέρωση

Η JORDAN'S ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Α.Ε είναι μια από τις κορυφαίες εταιρείες στις τουριστικές μετακινήσεις και ασχολείται με ποικίλο έργο στον τομέα της μεταφοράς τουριστών στην Χαλκιδική -Θεσσαλονίκη, στην μεταφορά προσωπικού ιδιωτικού τομέα καθώς επίσης και στην μεταφορά μαθητών .

Η εταιρεία μας έχει αναλάβει και έχει στο ενεργητικό της μεγάλες συνεργασίες μεταφορικού έργου για εταιρίες όπως: η DER ,TUI .η THOMAS Cook, η MTS και πολλές ακόμα.

Από το 2014 έως και σήμερα η εταιρεία μας μεταφέρει αποκλειστικά τους μαθητές του ANATOLIA COLLEGE (ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΚΟΛΛΕΓΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ) και του Πανεπιστημίου ACT ενώ πραγματοποιούμε εκατοντάδες εκδρομές κάθε χρόνο με δημόσια σχολεία. .

Διαθέτουμε ιδιότητα λεωφορεία, νέα μοντέλα υψηλών προδιαγραφών οδικής ασφάλειας και άνετου ταξιδιού. Δυνατότητα να εξυπηρετήσουμε με οχήματα 1-8 16-20-50-60-70 -83 θέσεων. Ολα τα οχήματα είναι εφοδιασμένα με νέο πρωτοποριακό σύστημα GPS Τηλεματικής Παρακολούθησης και Διαχείρισης Στόλου Οχημάτων σε πραγματικό χρόνο

ΜΕ ΕΚΤΙΜΗΣΗ

JORDAN'S TRAVEL